

# 李克强与巴基斯坦总统扎尔达里、总理霍索会谈时强调 稳步推进中巴经济走廊建设

据新华社伊斯兰堡5月22日电(记者 陈二厚 贾瀚龙)国务院总理李克强22日在伊斯兰堡与巴基斯坦总统扎尔达里、总理霍索举行大、小范围会谈,就深化中巴战略合作伙伴关系达成重要共识。

李克强说,中巴关系经历了时间考验,彼此是可以相互信赖、相互依靠的全天候朋友和伙伴。

李克强表示,中方愿与巴方共同深化战略合作伙伴关系。一是加强战略沟通与协调,保持高层互访和会晤,引领双边关系发展。二是加强战略和长远规划,开拓互联互通、海洋等新领域合作。着手制订中巴经济走廊远景规划,稳步

推进经济走廊建设。三是提升双边贸易水平,在扩大规模的过程中实现动态平衡。鼓励中方企业参与巴基础设施建设。四是深化人文交流,为巴方推广汉语教学提供师资培训、资金、教材等方面支持。加强新闻媒体合作,推动中国电视频道在巴落地。深化青年之间的交流,使中巴传统友谊得到传承。五是密切在国际、地区事务中的合作,维护发展中国家的共同利益。

李克强说,中国尊重巴基斯坦根据本国国情选择的发展道路,继续坚定支持巴方维护独立、主权和领土完整,愿向巴经济发展提供力所能及、不附带任何

条件的帮助,并就治国理政经验开展交流,互学互鉴,共同进步。

当天,李克强与10多位来自巴各党派的领导人就加强两国关系深入交流。

据新华社伊斯兰堡5月22日电(记者 刘华 张玲玲)国务院总理李克强22日在伊斯兰堡与巴基斯坦总统扎尔达里会谈后共同会见了记者。

据新华社伊斯兰堡5月23日电(记者 陈二厚 贾瀚龙)国务院总理李克强23日在伊斯兰堡会见巴基斯坦参议院主席博哈里和国民议会议长米尔扎。

据新华社伊斯兰堡5月23日电(记者 刘华 张玲玲)国务院总理李克强23

日在伊斯兰堡会见巴基斯坦穆斯林联盟(谢派)领导人谢里夫。

据新华社伊斯兰堡5月23日电(记者 明金维 张琪)国务院总理李克强23日在伊斯兰堡会见巴基斯坦参联会主席韦恩、陆军参谋长基亚尼、海军参谋长桑迪拉、空军参谋长巴特等军方领导人。

据新华社伊斯兰堡5月23日电(记者 张琪 刘华)国务院总理李克强23日应邀在巴基斯坦议会发表题为《让全天候友谊结出新硕果》的演讲,积极评价中巴传统友谊,展望中巴战略合作的美好前景。

## 韩媒称 朝鲜提议朝韩共办 《南北共同宣言》纪念活动

据新华社首尔5月23日电(记者 宋成锋)据韩联社23日报道,朝鲜22日向韩国方面提议,共同举办《南北共同宣言》13周年纪念活动。

报道说,实践“6·15”共同宣言南方委员会当天说,北方委员会22日发来传真,提议朝韩政府在双方交界的开城或金刚山地区共同举办纪念活动,庆祝《南北共同宣言》签署13周年。北方委员会在传真中表示,只有通过切实履行《南北共同宣言》,才能恢复朝韩关系,打开民族统一事业的新局面。

报道说,南方委员会有关负责人认为,朝鲜把开城定为共同举办纪念活动的地点之一,旨在间接表明愿意恢复开城工业区的正常运营。朝韩政府能够以纪念活动为契机,就重开军事热线等事宜进行协商。因此,南方委员会希望韩国政府对朝方提议做出积极回应。

朝韩官方目前尚未就此事发表评论。

**▶▶ 背景资料**

### 《南北共同宣言》

2000年6月,时任韩国总统金大中前往朝鲜,与朝鲜最高领导人金正日举行会晤并签署了历史性的《南北共同宣言》。这一宣言开辟了朝韩和解合作的新时代,双方关系曾出现明显缓和。朝韩双方自2001年起每年在金刚山举行纪念活动,但由于2008年韩国居民在金刚山遭朝鲜士兵枪击身亡,纪念活动于2009年中断。(据新华社电)

## 两名极端人员手持菜刀砍杀一英国士兵后被武警射伤

# 伦敦街头上演“恐怖电影”

**核心提示**

一名英国军人22日下午在首都伦敦南部街头遭两名极端人员砍杀,其残忍程度让不少目击者仿佛经历一场“恐怖电影”。

英国首相戴维·卡梅伦说,“充分迹象显示这是一起恐怖事件”。

### 1 当街行凶

事件发生于伦敦南部伍利奇的炮兵营附近。当地时间下午2时20分左右,当地马尔格雷夫小学学生正等待放学,不少成年人在车站等待公交车之际,一起车祸开启这恐怖一幕。

目击者告诉英国《每日电讯报》记者,一名年龄大约20岁的士兵正返回军营,经人行道过马路时突然被一辆汽车撞倒。两名非洲裔男子停下车,走向倒地的士兵。周围所有人都以为两人上前施救,正准备伸出援手时,发现这两人用手中的菜刀朝士兵乱砍。

“我们以为他们正提供帮助……接着看到两把刀,不是小刀,像是屠宰场用的大型屠刀,他们在砍那个可怜的人。”一名目击者说,“我们觉得他们像是在切除器官,一直在挖,太可怕了。”

一名目击者试图喝止男子行凶,后者赶回肇事汽车取出一把手枪,威胁目击者返回车内。另一名目击者说,两名行凶者在砍杀士兵过程中伴有手势并呼喊宗教口号,好像“这就是一场祭祀”。



22日的视频截图显示,一名手上沾满鲜血的持刀男子对着摄像机讲话(本栏目图片均据新华社)



在凶杀案现场,警察及工作人员紧张忙碌着



22日,法医在凶杀案现场调查

### 2 “等候”警察

《每日电讯报》依据目击者描述拼凑出的事件还原经过显示,两名行凶者对士兵乱砍15分钟左右,随后并没有逃走,而是把士兵尸体拖到马路中央,挥舞着凶器在事发地“游走”,要求旁观者为他们拍照或者录视频,似乎在等待警察到来。

目击者詹姆斯说:“他们仿佛对自己的行为感到骄傲。”

英国独立电视台公布的一段现场视频中,一名非洲裔男子穿着黑色夹克,双手沾满鲜血,拿着刀走向镜头。

这名男子说:“我们必须和他们(英军)战斗,就像他们对我们一样,以牙还牙……除掉你们的政府。”

“如果他们想,他们完全有机会伤害其他人。”目击者詹姆斯说,“他们有机会逃跑,他们却在等武装警察到来。”

由于未携带武器,率先抵达的地方警员拒绝靠近行凶者。特种武装分队20分钟后抵达,其中一名行凶者挥舞着刀扑上去,中数枪后倒下,另一个人似乎准备拔枪袭击,被武装警员提前开枪射伤。两人随后被送往医院治疗。

### 3 “恐怖”因素

英国首相卡梅伦获悉事件后缩短对法国的访问行程,返回英国,定于23日主持召开国家安全紧急会议。

“警方正搜集这起事件的所有细节,有充分迹象显示这是一起恐怖事件。”正在法国的卡梅伦说。

事件发生后,英国政府23日晚些时候召开紧急会议。首相府发表的声明说,伦敦附近地区军营已全部提升警戒。

路透社报道,英国参与伊拉克和阿富汗战争致国内部分批评声,也使英

国士兵成为袭击目标之一。英国警方先前已挫败至少两起针对士兵的袭击阴谋。

这次事件是2005年“7·7”公共交通系统恐怖袭击以来,伦敦首次发生致命恐怖袭击。

英国反恐部门人士近期警告,一些受极端思想影响的个人对英国安全构成的潜在威胁不亚于2005年恐怖袭击。他们与“基地”组织没有直接联系,一般被称为“独狼”。

(新华社供本报特稿)

## “女强人”排行榜发布 默克尔蝉联榜首

新华社专电 美国《福布斯》杂志22日发布“2013年世界百强女性”排行榜,德国总理安格拉·默克尔第7次登上榜首。

10年中,默克尔8次上榜,其中7次名列头号“女强人”。今年榜单上,巴西总统迪尔玛·罗塞夫排名第2,微软公司联合创始人比尔·盖茨的妻子、梅琳达·盖茨基金会联合主席梅琳达·盖茨位居第3。

前10位中,除梅琳达·盖茨,美国女性占据5位:美国总统贝拉克·奥巴马的妻子米歇尔·奥巴马排名第4,居第4位;前“第一夫人”、前国务卿希拉里·克林顿位居第5;互联网企业脸谱公司首席运营官谢里尔·桑德伯格排名第6位;国土安全部部长珍妮特·纳波利塔诺和百事可乐公司首席执行官因德拉·努伊分列第8位和第10位。

国际货币基金组织法国籍总裁克里斯蒂娜·拉加德和印度国民大会党主席索尼娅·甘地分别居于第7位和第9位。

《福布斯》杂志百强女性以财富、媒体曝光率和影响力三个因素为评选标准。



## 法英力推欧盟 解除对叙反对派武器禁运

5月22日,法国总统奥朗德(右)和到访的英国首相卡梅伦在巴黎爱丽舍宫举行新闻发布会。

法国总统奥朗德和英国首相卡梅伦当日在巴黎表示,两国将在本月27日举行的欧盟外长会议上推动解除对叙利亚反对派的武器禁运。

(新华社/法新)

### “讲文明 树新风”公益广告

善待老人  
就是善待明天的自己

